
①登下校・校内での使用を認める。グラウンドへの持ち出しはできない。 

 授業時間は使用せずカバンに入れる。(授業の開始チャイムが鳴るまでにかばんに入れる。) 

 

②下記のような手持ち(クリップタイプ・ポータブルタイプも可能)、首掛けタイプのみとする。 

 光るものやミストがでるもの等は使用できません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③自分のものとわかるように、ハンディファンに学年・クラス(〇年〇組)・名前を記載する。 

 もしくは名前シールや名前を書いたセロハンテープを貼る。 

 

④移動教室(美術室・第１音楽室・理科室・技術室)では、机の中にいれておく。 

 体育の授業では、体育館はＯＫ！グラウンド・プールの授業に持っていくことはできません。 

 

⑤充電器の使用は不可、学校内の電源の使用も禁止。 

 下校するまで利用可能な使い方をしましょう。 

 

⑥故障や紛失の責任は学校は負わない。 

 持ってくる場合は、自己管理を徹底しましょう。他人への貸し借りもやめましょう。 
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６月２４日(月)から、ハンディファンを使用することができます！ 

  

 先日ご協力頂いた事前アンケートの結果から、約９割の人が、真夏の登下校や学校生活で「暑すぎる！」「学校に行くだ

けで暑くてしんどい！」と感じていたことがわかりました。そこで、「登下校時や学校生活の暑さ対策を充実させたい！」

と生徒会執行部でハンディファンの使用について企画しました。約２か月間、執行部の役員たちや先生たちと協議を重ね

た結果、体操服登校の期間中(６月２４日～９月２７日)の使用が認められました。ただし、間違った使い方やルールを守

らないなどがあれば、今後使用ができなくなる可能性もあります。必ず使用ルールを守り、自己管理を徹底しましょう！ 

 みなさんの学校生活がより涼しく快適になりますように…。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなさんにご協力いただいた事前アンケートの結果については、裏面をご確認ください！ 

ハンディファンの使用ルール (期間：６月２４日～９月２７日) 



２．登下校時の暑さ対策は、【帽子・日傘・クールタオル・うちわ・

体操服登校】で十分だと思いますか？ 

 

 

事前アンケートの結果 

1.これまでの夏場の登下校、「暑すぎる！」「暑すぎてしんどい！」と 

感じることはありましたか？ 

(１年生は、小学生のときで大丈夫です。) 

 件数 ％(小数点以下切り捨て) 

はい ４５５ ９２％ 

いいえ ３８ ７％ 

 

3.自分のハンディファン(小型扇風機)を持っていますか？ 

 

 

 

 

4.登下校時のハンディファン(小型扇風機)の使用について、賛成ですか？反対ですか？ 

 

 

 

 

6.登下校時にハンディファン(小型扇風機)の使用が可能となった場合、使いたいですか？ 

 

 

 

 

 

★みなさんから頂いた質問については、以下をご確認ください。 
 

質問 答え 

色や大きさの指定などはありますか？ 色については指定はありません。大きさはハンディファンの使用ルールにあ

る画像を参考にしてください。 

授業中に使うことはできないのですか？ 授業中の使用はできません。チャイムが鳴るまでにかばんに入れてください。 

充電は可能ですか？ 充電はできません。(充電器・電池の持ち込みや学校電源の使用は×)下校するまで利

用可能な使い方をしましょう。 

充電式か、電池式かの規制がかかるなどはありますか？ 特に規制はありません。 

そのハンディファンは自動のことを言っているのですか？ 自動です。 

部活動の時も、使っていいんですか？ 各部活動で使用可否やルールについて説明があります。 

友達との貸し借りはOKですか？ 貸し借りは禁止です。トラブルの原因になります。 

持っていなかったとき、もしくは買ってもらえない時、学校から

貸してもらえますか？ 

学校からの貸し出しはありません。 

壊れたり壊されたりしたら、もう使えない？ 壊れないような使い方を心掛け、自己管理をしましょう。また意図的に他人のものを

壊した・壊されたような事案があった場合は、今後使用ができなくなる可能性があり

ます。使用ルールを守りましょう。 

 

 件数 ％(小数点以下切り捨て) 

はい １８１ ３６％ 

いいえ １８３ ３７％ 

どちらともいえない １２９ ２６％ 

 件数 ％(小数点以下切り捨て) 

はい ３１４ ６３％ 

いいえ １７９ ３６％ 

 件数 ％(小数点以下切り捨て) 

賛成 ４２２ ８５％ 

反対 ７１ １４％ 

 件数 ％(小数点以下切り捨て) 

はい ３９５ ８０％ 

いいえ ９８ １９％ 

 
ご協力いただき 

ありがとうございました！ 


